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ACTA  DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 

M.I. CONCEJO MUNIÇIPAL DE PAQUISHA, 
CELEBRADA EL DIA 16 DE JULIO DEL 

ANO DOS MIL DIECINUÉVE . 
 

En la ciudad de Paquisha, a dieciséis días del mes julio del año dos mil 
diecinueve, siendo las catorce horas con la concurrencia del señor Ángel 
Calva Jiménez, Alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado de 
Paquisha, los señores Concejales que integran el Concejo Municipal y 
actuando en calidad de Secretaria ADHOC de la Municipalidad, la 
señorita. Rocío Cuenca, se inicia la Sesión Extraordinaria convocada para 
el día de hoy. En este estado interviene EL SEÑOR ALCALDE  quien 
expresa: “Muy buenas tardes, señores Concejales, pidiendo disculpas 
por no haber podido sesionar el día lunes 15 del presente mes y año 
por cuanto el equipo técnico de la Institución ha solicitado que esté 
presente para revisar la Proforma Presupuestaria, previa a su 
discusión y aprobación por parte del Concejo,  acto seguido dispone a 
la señorita Secretaria Municipal, sírvase constatar el quórum de Ley 
para proceder a instalar la sesión que hoy voy a presidir”.- LA 
SEÑORITA SECRETARIA MUNICIPAL “ Si señor Alcalde, se procede 
a constatar el quórum correspondiente a la sesión extraordinaria que 
celebra este. Concejo Municipal de Paquisha, el día de hoy martes 16 
de julio del año 2019:  señor Concejal Mario Cordero, presente; señor 
Cocejal Cleber Salinas, presente; señor Concejal Fredy Jiménez, 
presente; señor Concejal Benito Hernández, presente, señor Concejal 
Daniel Guaillas, ausente; señor Alcalde Ángel Calva, presente. Señor 
Alcalde le informo a usted, que se encuentran presentes en la sesión 
cuatro (4) concejales, en consecuencia existe el quórum de Ley”.- EL 
SEÑOR ALCALDE:  Habiéndose constatado el quórum reglamentario 
y siendo las catorce horas diez minutos del día martes dieciséis de 
julio de dos mil diecinueve, doy por instalada la Sesión Extraordinaria 
Nro. 02 legalmente convocada para el día de hoy, tiene la palabra el 
señor Concejal Cleber Salinas”.- EL SEÑOR CONCEJAL CLEBER 
SALINAS: “ Me permito mocionar  que se incluya en el orden del día,   
el punto 7 como clausura”.- EL SEÑOR ALCALDE: “ Concuerdo 
perfectamente con la moción, Señorita Secretaria, tome la votación”.-: 
LA SEÑORITA SECRETARIA MUNICIPAL: “ Si Señor Alcalde 
procedo a tomar votación: señor Concejal Mario Cordero, a favor; 
señor Concejal Cleber Salinas, a favor; señor Concejal Fredy Jiménez, 
a favor; señor Concejal Benito Hernández, a favor, señor Alcalde 
Ángel Calva, a favor. En consecuencia:  EL CONCEJO MUNICIPAL 
DE PAQUISHA, POR UNANIMIDAD DE SUS INTEGRANTES (6) 
PRESENTES RESUELVEN (R.012) APROBAR EL ORDEN DEL DI A 
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DE PLANTEADO.  
SEÑOR ALCALDE: “ Siguiente punto del Orden del Día Señorita 
Secretaria”.- LA SEÑORITA SECRETARIA MUNICIPAL: “ Punto 
Cuarto del Orden del  Día tenemos: Aprobación de Tres Actas 
Anteriores”.- SEÑOR ALCALDE.- “Esta en consideración señores 
Concejales las Actas para su aprobación señorita Secretaria sírvase 
tomar votación del acta número uno de sesión ordinaria”.- LA  
SEÑORITA SECRETARIA MUNICIPAL: “ Si señor Alcalde procedo a 
tomar votación: Concejal Mario Cordero interviene y diciendo que 
luego de revisar las Actas y al haberse corregido ciertos errores, ya se 
encuentran listas para ser aprobadas, solicitando que se recomiende 
al nuevo Secretario que elija el Concejo que respecto a las actas se 
tenga cuidado al redactar, por lo que aprueba el acta; señor Concejal 
Cleber Salinas, por el punto del orden del día; señor Concejal Fredy 
Jiménez, por la aprobación del acta número uno; señor Concejal 
Benito Hernández, por la moción del concejal  Mario Cordero; señor 
Alcalde Ángel Calva, por el punto de orden, en consecuencia: EL 
CONCEJO MUNICIPAL DE PAQUISHA, POR UNANIMIDAD DE 
SUS INTEGRANTES PRESENTES (6) VOTOS A FAVOR 
RESUELVE (R.013): APROBAR EL ACTA NUMERO UNO DE LA 
SESION ORDINARIA REALIZADA DEL DIA CINCO DE JUNIO D EL 
AÑO DOS MIL DIECINUEVE.- “SEÑOR ALCALDE.- “ Pongo en 
consideración para aprobación Acta Nro. 02 de la Sesión Ordinaria 
celebrada el 8 de julio del 2019  si no hay objeción sírvase señorita 
Secretaria a tomar votación”.- LA SEÑORITA SECRETARIA 
MUNICIPAL: “ Si señor Alcalde procedo a tomar votación: Concejal 
Mario Cordero aprobada; señor Concejal Cleber Salinas, Aprobada; 
señor Concejal Fredy Jiménez, aprobada; señor Concejal Benito 
Hernández, aprobada; señor Alcalde Ángel Calva, por el punto de 
orden, en consecuencia: EL CONCEJO MUNICIPAL DE PAQUISHA, 
POR UNANIMIDAD DE SUS INTEGRANTES PRESENTES (6 
VOTOS A FAVOR RESUELVE: (R.014) APROBAR EL ACTA 
NUMERO DOS DE LA SESION ORDINARIA REALIZADA. SEÑOR 
ALCALDE.- “ Pongo en consideración para aprobación del Acta Nro. 
01 de la Sesión Extraordinaria celebrada el 14 de junio del 2019  si no 
hay objeción sírvase señorita Secretaria tomar votación”.- LA 
SEÑORITA SECRETARIA MUNICIPAL: “ Si señor Alcalde procedo a 
tomar votación: Concejal Mario Cordero aprobada; señor Concejal 
Cleber Salinas, Aprobada; señor Concejal Fredy Jiménez, aprobada; 
señor Concejal Benito Hernández, aprobada; señor Alcalde Ángel 
Calva, por el punto de orden, en consecuencia: EL CONCEJO 
MUNICIPAL DE PAQUISHA, POR UNANIMIDAD DE SUS 
INTEGRANTES PRESENTES (6 VOTOS A FAVOR) RESUELVE: ( R. 
015) APROBAR EL ACTA NUMERO UNO DE LA SESION 
EXTRAORDINARIA REALIZADA EL DIA CATORCE DE JUNIO DE L 
AÑO DOS MIL DIECINUEVE .- SEÑOR ALCALDE.- “ Siguiente punto 
del Orden del Día Señorita Secretaria”.- LA SEÑORITA 
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SECRETARIA MUNICIPAL: “ Punto Quinto del Orden del  Día 
tenemos: Conocimiento y Aprobación de la Renuncia presentada con 
fecha 12 de julio de 2019 por la Señorita Abogada Dilza Germania 
Vaca al cargo de Secretaria General del Gobierno Autónomo 
Descentralizado del Cantón Paquisha, para lo cual se da lectura de su 
contenido”.-EL SEÑOR CONCEJAL CLEBER SALINAS: : ”De  
acuerdo a la renuncia agradecer el servicio dado a la Institución,  
también tendrá sus razones y motivos de haber presentado la 
renuncia,  lanzo la moción para que se acepte la misma y se proceda 
a votación”.- SEÑOR ALCALDE.- “ Señorita Secretaria sírvase tomar 
votación”.- LA SEÑORITA SECRETARIA MUNICIPAL: “ Si señor 
Alcalde procedo a tomar votación: Concejal Mario Cordero a favor de 
la moción; señor Concejal Cleber Salinas, a favor de mi moción; señor 
Concejal Fredy Jiménez, a favor de la moción; señor Concejal Benito 
Hernández, a favor de la moción; señor  Alcalde Ángel Calva, por 
punto de orden en consecuencia: EL CONCEJO MUNICIPAL DE 
PAQUISHA, POR UNANIMIDAD DE SUS INTEGRANTES 
PRESENTES (6 VOTOS A FAVOR) RESUELVE: (016) ACEPTAR  
LA RENUNCIA PRESENTADA POR LA ABG. DILSA GERMANIA 
VACA AL CARGO DE SECRETARIA GENERAL DEL CONCEJO.- 
EL SEÑOR ALCALDE: “Siguiente Punto del Orden del Día Señorita 
Secretaria”.- LA SEÑORITA SECRETARIA MUNICIPAL: “ Punto 
Sexto del Orden del  Día tenemos: Designación del nuevo Secretario o 
Secretaria del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón 
Paquisha”.- EL SEÑOR ALCALDE: “ Señores Concejales esta en 
consideración de conformidad a la Ley la terna respectiva para que se 
den un tiempo para analizar sus respectivas hojas de vida y proceder 
a su designación” EL SEÑOR CONCEJAL BENITO HERNANDEZ: 
“Pide la palabra y mociona como candidato a ser designado por el 
Concejo Cantonal como Secretario General del Gobierno 
Descentralizado del Cantón Paquisha al señor Dr. Jorge Carrión”.-EL 
SEÑOR ALCALDE: “ Señores concejales esta la moción presentada 
si no hay otra, señorita Secretaria sírvase tomar votación”.- LA 
SEÑORITA SECRETARIA MUNICIPAL  “ Si señor Alcalde procedo a 
tomar votación: Concejal Mario Cordero por la moción; señor Concejal 
Cleber Salinas, por la moción; señor Concejal Fredy Jiménez, por la 
moción; señor Concejal Benito Hernández, por mi propuesta; señor 
Alcalde Ángel Calva, por la moción del Concejal Benito Hernández en 
consecuencia: EL CONCEJO MUNICIPAL DE PAQUISHA, POR 
UNANIMIDAD DE SUS INTEGRANTES PRESENTES (6 VOTOS A 
FAVOR) RESUELVE: (017) DESIGNAR AL DR. JORGE CARRIO N 
PIEDRA AL CARGO DE SECRETARIO GENERAL DEL GOBIERNO 
AUTONOMO DESCENTRALIZADO DEL CANTON PAQUISHA.-  
 EL SEÑOR ALCALDE: “ En el mismo punto del Orden del Día de 
Conformidad a la Ley toma el Juramento respectivo al designado Dr. 
Jorge Carrión Piedra como Secretario General del Gobierno 
Autónomo Descentralizado del Cantón Paquisha, el cual promete 
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desempeñar a cabalidad las funciones encomendadas a favor del 
pueblo del Cantón Paquisha y la Institución, agradeciendo al señor 
Alcalde y concejales por su designación, acto seguido procedo a 
actuar como Secretario de esta sesión”.- EL SEÑOR ALCALDE: “ 
Agradece a la señorita Rocío Cuenca por haber colaborado en esta 
sesión y pide al señor Secretario titular que se continúe con el orden 
del día”.- EL SECRETARIO GENERAL: “Si señor Alcalde como 
séptimo y último punto del Orden del Día tenemos: Clausura”.- EL 
SEÑOR ALCALDE: “ Señores Concejales agradeciéndoles su 
presencia y habiéndose tratado todos los puntos del orden del día de 
esta sesión extraordinaria,  siendo  las dos de la tarde con treinta 
cinco minutos  doy por clausurada la misma” 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ángel Vicente Calva Jiménez                              Dr. Jorge E. Carrión Piedra 
 
   ALCALDE                                                           SECRETARIO GENERAL 
 
 
 
 

 
 


